

Architektonická soutěž  
**Revitalizace Kabeláčova mlýna ve Slatiňanech**

---

**Zodpovězení příchozích dotazů k soutěžnímu zadání č. 4**

**Vyhlašovatel**

Název/Jméno:	Město Slatiňany
Sídlo/Adresa:	T. G. Masaryka 36, 538 21 Slatiňany
Zástupce vyhlašovatele:	MVDr. Ivan Jeník, starosta města
E-mail:	i.jenik@slatinany.cz
IČ:	00270920

Město Slatiňany, jako vyhlašovatel architektonické soutěže „Revitalizace Kabeláčova mlýna ve Slatiňanech“ obdrželo následující dotazy k soutěžnímu zadání:

- Jaký je detailnější výčet kulturních akcí zamýšlených pro hlavní sál?

**Charakter kulturních a společenských akcí je popsán v upřesňujících podmínkách zadání. Požadovaná je maximální variabilita, rovná podlaha pro pořádání plesů, není třeba uvažovat s provazištěm.**

- Zahrnuje se do počtu 20 požadovaných stání i 5 expresních, nebo je výsledný požadovaný počet stání 25?

**Požadovaný minimální počet parkovacích míst byl rozdělen na 5 rychloobrátkových a 20 stání pro budovu, což je dohromady 25 parkovacích stání. Formulace - "by měla být"- dává možnost navrhnout i menší počet bez vyřazení ze soutěže.**

- Lze uvažovat s integrací funkce pokladny s knihovním pultem/informačním pultem? Jak probíhá organizace prodeje vstupenek v rámci akcí Slatiňan?

**Integrace funkce pokladny objektu a knihovny je vyloučena v upřesňujících podmínkách zadání - "Knihovna bude mít vůči objektu samostatný provoz".**

- Je přípustné zřídit u nouzových bytových jednotek společné sociální zázemí pro obě jednotky?

**Společné sociální zařízení pro obě ubytovací jednotky není v podmínkách vyloučeno. Soutěžící musí zvážit, zda toto řešení není pod běžným standardem ubytování.**

- Jaká je striktnost pro dodržení poskytnutých zákresových fotografií? Musí být přesně dodržena poskytnutá fotografie, nebo lze upravit např. 3. úběžník, tedy se jedná spíše o dodržení pohledu s vyobrazením vzájemných vztahů mlýna a okolních staveb?

**Je nutné dodržet povinné fotografie pro zákresy. Není možné použít vlastní fotografie ani měnit úběžníky u povinných fotografií.**

Ve Slatiňanech dne 25. dubna 2017

MVDr. Ivan Jeník, starosta města